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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE PRÓPRIA, NA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA 
SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES 
SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE 
E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
PROSSEGUINDO, CONVIDOU O VEREADOR LEONARDO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO E EM SEGUIDA CONVIDOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS 
VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 
FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: CONSTANDO: OFÍCIO N° 195/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 108 - 113 E 114/2021, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA E ANTONIO VENANCIO 
SAMPAIO, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA 
SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N°116/2021- DE AUTORIA 
DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA 
CONCLUÍDA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA LAUDELINA MARIA DE JESUS NA SEDE DO MUNICÍPIO. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 116/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N°117/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM RECUPERADOS PONTOS CRÍTICOS DA 
ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES "BOA-VISTA" E "MATO-CIPÓ" APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 117/2021-NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM 
SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 118/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA PAVIMENTADA E ESTRURADA A PRAÇA SANTO 
ANTONIO NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N°118/2021-NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N°119/2021- DE AUTORIA 
DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, O 
AGENDAMENTO PARA O PRÓXIMO PERÍODO LEGISLATIVO, A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 
ITINERANTE NOS POVOADOS: "LAGOA DA PEDRA" E "POMBAS". APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE 0 SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO 0 
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REQUERIMENTO DE N° 119/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 120/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, 
SOLICITANDO QUE, APOS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A RETIRADA DO EXCESSO DE AREIA 
ACUMULADA NA PASSAGEM LOCALIZADA NO RIBEIRÃO DO PEIXE. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 120/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES 
VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA O RETORNO DA AMBULANCIA PARA ATENDIMENTO PREFERENCIAL DA 
UNIDADE DE SAÚDE DO DISTRITO DE CATINGAL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR UBERLANDIO, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR 
APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A 
RESTAURAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS NA ESTRADA QUE LIGA O POVOADO DE LAVANDEIRA, A 
"CONSTANTINO" AO "RIBEIRÃO DO PEIXE" E "LAVANDEIRA" ATÉ "AREIÃO", "RIBEIRÃO"; 
"MAMONAS" BEM COMO OS RAMAIS QUE DÃO ACESSO A "COQUEIRO", "LAGOA DA PEDRA", 
"CONCEIÇÃO" E "POMBAS". EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENÂNCIO APRESENTOU 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA CONSTRUIDO UM 
DESVIO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DO ICHÚ NA LOCALIDADE DE "DÃO" EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021 - QUE INSTITUI, APÓS 
PARECER DAS COMISSÕES, PROCEDER AVALIAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 
NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021". APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, A 
EXARAR O SEU PARECER SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES 
SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021, COM A PALAVRA O 
VEREADOR LEONARDO SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021. 
EM SEGUIDA, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER 
SOBRE O SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
003/2021 NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, 
PROMULGOU O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2021 E EM SEGUIDA AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 - QUE DISPOE 
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SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM - DE MANOEL VITORINO, 
ESTABELECE NORMAS, PENALIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, A EXARAR O SEU PARECER SOBRE 
O PROJETO DE LEI N° 584/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SE PRONUNCIOU 
FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N°584/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS 
PUBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE 
LEI N° 584/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO 
PROJETO DE LEI N° 584/2021. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, 
A EXARAR PARECER SOBRE O SOBRE O PROJETO DE LEI N° 584/2021. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 584/2021. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM P' VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI No 584/2021, 
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, DECLAROU 
APROVADO EM ia  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 584/2021. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES 
PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AOS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS ENFATIZANDO QUE O VEREADOR É o 
REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO MAIS PRÓXIMO DO POVO E QUE POR ISSO MESMO ATENDE 
A DIVERSAS DEMANDAS EM SUAS COMUNIDADES E FAZ O SEU PAPEL DE COBRAR DO PODER 
EXECUTIVO A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS SOLICITADOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR MENCIONOU QUE ATRAVÉS DO SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, ESTARÁ 
TRAZENDO PARA O MUNICÍPIO, O PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL "TERRA BRASIL" EM 
PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO E ENTIDADES PARCEIRAS, POSSIBILITANDO AOS 
AGRICULTORES, ESPECIALMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR, ADQUIRIR SEU PEDAÇO DE 
TERRA. O PROGRAMA DESTINA CENTO E CINQUENTA E OITO MIL REAIS POR PESSOA, POR MEIO 
DE LINHAS DE FINANCIAMENTO, COM PRAZO PARA O PAGAMENTO DE VINTE E TRES ANOS, TRES 
ANOS DE CARENCIA, COM JUROS DE MEIO POR CENTO AO ANO E COM DIREITO A CINCO ANOS 
ASSISTENCIA TÉCNICA E ASSIM, PROMOVENDO O ACESSO À TERRA E A RECURSOS PARA 
INVESTIMENTOS BÁSICOS E PRODUTIVOS, PERMITINDO A ESTRUTURAÇÃO DOS IMÓVEIS 
ADQUIRIDOS. QUE ESTA É UMA DAS IMPORTANTES DEMANDAS E QUE O SINDICATO DOS 
TRABALHADORES RURAIS É FILIADO A FETAG BAHIA, ORGÃO QUE ESTÁ CREDENCIADO A 
DESENVOLVER ESTE PROJETO JÁ NO PRÓXIMO ANO, ONDE CERTAMENTE ESTARÁ 
CONTRIBUINDO DE MANEIRA EFETIVA COM O PEQUENO AGRICULTOR. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS EM 
ESPECIAL AO EMPENHO DO VEREADOR VALDIMAR, QUE, COM PROGRAMA MENCIONADO, 
PODERÁ TRAZER BENEFÍCIOS PARA O HOMEM DO CAMPO. QUE VOLTA A COBRAR DO PODER 
EXECUTIVO MAIS ATITUDE E CELERIDADE NAS AÇÕES A EXEMPLO DA REMOÇÃO DOS LIXOS 
ACUMULADOS NAS RUAS DA CIDADE, UMA VEZ QUE OS RECURSOS FINANCEIROS EXISTEM E 
DESTA FORMA NÃO SE JUSTIFICA A FALTA DOS SERVIÇOS. EMBORA, CONSTE NOS DOCUMENTOS 
O PAGAMENTO PELA EXECUÇÃO DOS TAIS SERVIÇOS E ISSO É INADIMISSÍVEL. OUTRO ABSURDO 
É A FALTA DE ATENDIMENTO NA ÁREA DA SAÚDE. EM UM MOMENTO TÃO DELICADO POR CONTA 
DA PANDEMIA, NAS COMUNIDADES DE SALGADO, CATINGAL, E NA SEDE, AS UNIDADES DE 
SAÚDE COM PORTAS FECHADAS, DEMONSTRANDO DESTA FORMA A DESORGANIZAÇÃO E 
DESPREPARO DO GOVERNO MUNICIPAL E ISSO É VERGONHOSO. SE  REFERINDO AO CONVITE 
PARA A PARTICIPAÇÃO NA 1 CONFERENCIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, COMO MEMBRO DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, LAMENTA A POSTURA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SENHORA 
MARLENE COSTA, POIS A MESMA, POR OCASIÃO DA ABERTURA DO REFERIDO EVENTO, O 
EXCLUIU DO PROCESSO NO MOMENTO DAS SAUDAÇÕES E QUE SE SENTINDO IGONORADO, SE 
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VALDIMAR SANTANA SILVA 	 NA 
$ 

SECRETÁRIO 	( 	VEREADOR 
'Aro 

Q/o)  7 	f 	&Á ')ÓAO BA 1 
VEREADOR VEREADO 

AUSENTOU DA CONFERENCIA. QUE PORTANTO, PEDE A SUA EXCLUSÃO COMO MEMBRO DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO. MENCIONOU OFICIO EXPEDIDO PELO CONSELHO TUTELAR, 
ENDEREÇADO A ESTA CASA, EM 26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, RELATANDO DIFICULDADES 
NA ESTRUTURA DE ATENDIMENTO DAQUELE ORGÃO, ENTRE AS QUAIS, A FALTA DE 
TRANSPORTE. NO ENTANTO, OBSERVA QUE HÁ BASTANTE TEMPO, ESTÁ ESTACIONADO NA 
GARAGEM DA PREFEITURA, UM VEÍCULO PARA ESTE FIM, FALTANDO APENAS A ATITUDE PARA 
A SUA LIBERAÇÃO. SENDO ASSIM, SOLICITA O MAIS BREVE POSSÍVEL A ENTREGA DO REFERIDO 
VEÍCULO. E ENCERRANDO, DISSE QUE EM NOME DO AMIGO VADO, GOSTARIA DE CONVIDAR A 
TODOS PARA A REALIZAÇÃO DA CAVALGADA NO PRÓXIMO DIA 09 DE JANEIRO. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO MONSENHOR HÉLIO SANDES PELA PRESENÇA, 
PARABENIZOU AO DESPORTISTA VADO PELA ORGANIZAÇÃO DA CAVALGADA E CONVIDOU AOS 
COLEGAS VEREADORES PARA PARTIPAREM DE REUNIÃO COM O MESMO, APÓS A SESSÃO. EM 
SEGUIDA, ENFATIZOU A IMPORTANCIA DOS REQUERIMENTOS APRESENTADOS OS QUAIS 
TRAZEM AS DEMANDAS DAS COMUNIDADES. RESSALTOU QUE UMA DAS ATRIBUIÇÕES DO 
VEREADOR É CUIDAR DO POVO, SEJA, NO ATENDIMENTO ÀS SUAS REIVIDICAÇÕES BEM COMO 
NA BUSCA DE AÇÕES QUE POSSAM CONTRIBUIR COM A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA 
POPULAÇÃO. DEMONSTRANDO ALGUMAS FOTOS, DISSE QUE, UMA DAS AÇÕES DO SEU 
MANDATO QUE TEM TRAZIDO EXCELENTES BENEFÍCIOS PARA O POVO, SEM DÚVIDA É o 
MUTIRÃO DA SAÚDE DOS OLHOS REALIZADO NO MUNICÍPIO DE ITORORÓ, COM A PARCERIA DO 
GOVERNO DO ESTADO, ATRAVÉS DA FUNDAÇÃO "TERRA MÃE", ONDE DEZENAS DE PESSOAS JÁ 
REALIZARAM GRATUITAMENTE, CIRURGIAS DE CATARATA E PTERÍGIO, EXAMES E 
PROCEDIMENTOS. QUE ESTA CONQUISTA É DE GRANDE SIGNIFICADO UMA VEZ QUE A EXEMPLO 
DA CIRURGIA DE CATARATA O CUSTO APROXIMADO É DE CERCA DE SEIS MIL REAIS POR CADA 
OLHO, SENDO QUE, NÃO HOUVE NENHUM CUSTO PARA OS BENEFICIÁRIOS. QUE GOSTARIA DE 
AGRADECER AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO LEONARDO PELO TRANSPORTE CONSEGUIDO PARA 
ESTA ULTIMA VIAGEM. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AOS VEREADORES 
E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 16 
DE DEZEMBRO DE 2021. 

LUDIO ARCIO SOUZA LA O 
PRESIDENTE 

SIVALDGDURANS SIL 
	

WELSON DA SILVA MEIRA. 
VICE-PRESIDENTE 
	

1° SECRETÁRIO 

UBER 	MEIRA BARROS LEONARDO GOMES SANTOS 
VEREADOR 	 VEREADOR 
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